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Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α

Από το πρακτικό 5/2019  Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σήμερα την  29-03-2019, ημέρα  Παρασκευή και ώρα  19.00,  το Δημοτικό Συμβούλιο
συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, σύμφωνα με τις διατάξεις του
άρθρου 67 παρ. 4 του Ν. 3852/2010, ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 5981/22-03-2019
πρόσκληση  του  Προέδρου  Δ.Σ.  κ.  Κοσμά  Κορωναίου,  η  οποία  δημοσιεύτηκε   στην
ιστοσελίδα  του  Δήμου  και  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  επίδοσης  στους  δημοτικούς
συμβούλους, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.
Ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Μπαΐλης είναι παρών.      

    ΘΕΜΑ:«Έγκριση εκτέλεσης της υπηρεσίας: «Μεταφορά των ανακυκλώσιμων
δημοτικών αποβλήτων συσκευασίας του Δήμου Πρέβεζας  και του αναλογούντος
υπολείμματος 2019-2020».

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 33 δημοτικών
συμβούλων  ήταν:                          
                           Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                            Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

1.Κορωναίος Κοσμάς                12.Τσούτσης Χρήστος               1.Βαρτελάτου Στυλιανή 
2.Πιπιλίδης  Λάζαρος                13.Φαρμάκης Κων/νος              2.Νέσσερης Χρήστος
3.Γιαννουλάτος Ευάγγελος        14.Κωστούλας Βασίλειος           3.Κατσαούνος Θεόδωρος
4.Αναγνώστου Νικόλαος           15.Τσόγκα Ελένη                      4.Φραγκούλης Γεώργιος
5.Χατζόπουλος Απόστολος         16.Παπαδιώτης Γεώργιος           5.Πανταζής Νικόλαος
6.Ντίτσος Γεράσιμος                 17.Σπυράκος Ιωσήφ                 6.Παππάς Δημήτριος
7.Κακιούζης Χαράλαμπος          18.Κατσιπανέλης Δημήτριος      7.Βαρέλας Χρήστος
8.Ματέρης Κωνσταντίνος         19.Καζάκου Παρθενία               8.Κλάπας Μιλτιάδης–Ηλίας
9.Σαραμπασίνας Παύλος           20.Κώτσης Δημήτριος               9.Αμάραντος Σταύρος
10.Αυδίκος Δημήτριος               21.Κατέρης Κωνσταντίνος        10.Ροπόκης Ευάγγελος
11.Αγγέλη–Παπαϊωαννίδου Ελ.  22.Καλλίνικος Διονύσιος           11.Νίτσας  Γεώργιος
                                                    

Κατά  την  διάρκεια  της  συνεδρίασης  και  πριν  την  συζήτηση  του  παρόντος  θέματος,
προσήλθαν οι κ.κ. Κατσαούνος, Πανταζής , Παππάς και Αμάραντος, και αποχώρησαν οι
κ.κ.  Τσούτσης,  Κώτσης,  Κατέρης,  Σπυράκος, Παπαδιώτης, Κατσιπανέλης, Χατζόπουλος
και η κα Καζάκου.     

Στην  συνεδρίαση  παρευρέθηκε  και  ο  κ.  Μπόμπορης  Σταύρος,  υπάλληλος  του  Δήμου
Πρέβεζας , για την τήρηση των πρακτικών. 

Αριθ. Θέματος     :              49ο   

Αριθ. Απόφασης :             161/2019
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Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην
συνέχεια  έθεσε  υπόψη  των  μελών  του  Δημοτικού  Συμβουλίου,  την  εισήγηση  της
Διεύθυνσης  Αγροτικής  Ανάπτυξης  Περιβάλλοντος  Καθαριότητας  &  Πρασίνου,  Δήμου
Πρέβεζας, (αρμόδια κα. Πρασσά  ),που έχει ως εξής:
<<Ο Δήμος Πρέβεζας στα πλαίσια της υποχρέωσής του για την εναλλακτική διαχείριση
των δημοτικών αποβλήτων συσκευασίας, που απορρέει από τις διατάξεις του αρ. 8 του Ν.
2939/2001  «Συσκευασίες  και  εναλλακτική  διαχείριση  των  συσκευασιών  και  άλλων
προϊόντων  –  Ίδρυση  Εθνικού  Οργανισμού  Διαχείρισης  Συσκευασιών  και  Άλλων
Προϊόντων (ΕΟΕΔΣΑΠ) και άλλες διατάξεις», έχει συνάψει σύμβαση συνεργασίας με την
Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης -Ανακύκλωσης Α.Ε.(ΕΕΑΑ. Α.Ε.)

Σύμφωνα με την από 25.04.2013 Σύμβαση του Δήμου Πρέβεζας με την ΕΕΑΑ Α.Ε. και την
τελευταία  τροποποίησή  της  για  το  έτος  2019,  στις  υποχρεώσεις  του  Δήμου
περιλαμβάνονται  η  εκτέλεση  των  εργασιών  συλλογής  και  μεταφοράς  των  δημοτικών
αποβλήτων  συσκευασίας  στο  Χώρο  μεταφόρτωσης  και  η  μεταφορά  τους  στο  Κέντρο
Διαλογής Ανακυκλώσιμων Υλικών (ΚΔΑΥ Αγρινίου), καθώς και η παραλαβή και διάθεση
του προκύπτοντος μετά την διαλογή των ανακυκλώσιμων υλικών υπολείμματος. 
Όσον αφορά στη συλλογή και μεταφορά των ανακυκλώσιμων στο χώρο μεταφόρτωσης,
αυτή εκτελείται με μέσα και προσωπικό του Δήμου σε καθημερινή βάση.
Όσον  αφορά  στην  μεταφορά  των  ανακυκλώσιμων  στο  ΚΔΑΥ  και  την  μεταφορά  του
υπολείμματος  στο  χώρο  διάθεσης,  δεν  υπάρχει  δυνατότητα  εκτέλεσης  με  ίδια  μέσα,
καθώς:
i.  Ο  Δήμος  δε  διαθέτει  τον  απαιτούμενο  αντίστοιχο  εξοπλισμό  (Ειδικά  οχήματα
μεταφοράς, κοντέινερ)
ii.  Τα απορριμματοφόρα του αδυνατούν να εκτελούν καθημερινά την απόσταση ως το
ΚΔΑΥ Αγρινίου λόγω της παλαιότητάς τους (συχνές βλάβες, έλλειψη διαθεσιμότητας)
iii. Δεν  υπάρχει επαρκές προσωπικό (οδηγοί) στο Δήμο για την εκτέλεση της εργασίας
αυτής, καθώς ενώ στον ΟΕΥ προβλέπονται  20 θέσεις οδηγών, σήμερα υπηρετούν στο
Δήμο  Πρέβεζας  15  οδηγοί,  ενώ  η  απευθείας  μεταφορά  με  το  απορριμματοφόρο  θα
απαιτούσε επιπλέον  απασχόληση οδηγού 3-4   ώρες  ημερησίως  για  την εκτέλεση του
δρομολογίου Πρέβεζα-ΚΔΑΥ(Αγρίνιο)-Πρέβεζα 
iv. Δεν υπάρχει εφεδρικό όχημα σε περίπτωση βλάβης, 

Επιπλέον  η  απ  ευθείας  μεταφορά  είναι  και  ασύμφορη  οικονομικά  λόγω  του  μικρού
μεταφερόμενου φορτίου από το απορριμματοφόρο (μέσος όρος  3 τόνοι/δρομολόγιο)
Η εκτιμούμενη ποσότητα των δημοτικών αποβλήτων συσκευασίας ανέρχεται  σε 1.180
τόνους/ έτος και του υπολείμματος σε 500 τόνους/έτος. 
Η συνολική δαπάνη εκτιμάται  σε 54.969,20 ευρώ και  συνεπώς μπορεί  να διενεργηθεί
συνοπτικός διαγωνισμός για την ανάθεσή της. 
Η δαπάνη θα καλυφθεί από χρηματοδότηση της ΕΕΑΑ ΑΕ και από ίδια έσοδα και για την
κάλυψή της έχει εγγραφεί σχετική πίστωση 55.000,00 Ευρώ, στον ΚΑ 02.20.6277.002.
του προϋπολογισμού Οικον. Έτους 2019, του Δήμου. 

Βάσει των ανωτέρω, 
Εισηγούμαστε

 Την  ανάθεση της  υπηρεσίας  «Μεταφορά των ανακυκλώσιμων δημοτικών αποβλήτων
συσκευασίας του Δήμου Πρέβεζας  και  του αναλογούντος υπολείμματος 2019-2020»,
κατόπιν διενέργειας σχετικού συνοπτικού διαγωνισμού, καθώς όπως τεκμηριώνεται στο
ανωτέρω σκεπτικό δεν υπάρχει η δυνατότητα εκτέλεσης με ίδια μέσα >>

Ο  Πρόεδρος  έδωσε  τον  λόγο  στον   Δήμαρχο  και  στους  δημοτικούς  συμβούλους  να
τοποθετηθούν  επί του θέματος, όπως αναλυτικά προκύπτει από τα απομαγνητοφωνημένα
πρακτικά της παρούσας.
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Στην συνέχεια ο Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά.
………………………………………………………………………………………………….....................................
Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το δημοτικό συμβούλιο έλαβε υπόψη του:

 την εισήγηση της υπηρεσίας ,
 την από  25.04.2013 Σύμβαση του Δήμου Πρέβεζας  με  την ΕΕΑΑ Α.Ε.  και  την

τελευταία τροποποίησή της για το έτος 2019,
 τις διατάξεις του αρ. 8 του Ν. 2939/2001 «Συσκευασίες και εναλλακτική διαχείριση

των συσκευασιών και άλλων προϊόντων – Ίδρυση Εθνικού Οργανισμού Διαχείρισης
Συσκευασιών και Άλλων Προϊόντων (ΕΟΕΔΣΑΠ) και άλλες διατάξεις»,

 τις  διατάξεις  των  άρθρων  75,  93,  95,  96  &  97  του  Ν.3463/2006  ΦΕΚ
Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός  κώδικας),

 τις διατάξεις  των  άρθρων 65, 66, 67, 68, 69 & 94 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87
Α΄7.06.2010),

 τα ηχογραφημένα και απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ   

Την  ανάθεση της  υπηρεσίας:«Μεταφορά  των  ανακυκλώσιμων  δημοτικών
αποβλήτων  συσκευασίας  του  Δήμου  Πρέβεζας   και  του  αναλογούντος
υπολείμματος  2019-2020»,  κατόπιν  διενέργειας  σχετικού  συνοπτικού  διαγωνισμού,
καθώς όπως τεκμηριώνεται στο ανωτέρω σκεπτικό δεν υπάρχει η δυνατότητα εκτέλεσης με
ίδια μέσα.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

ΚΟΣΜΑΣ ΚΟΡΩΝΑΙΟΣ
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